

نوٹس برائے اضافی جنرل میٹنگ

نوٹس برائے اضافی جنرل میٹنگ

اس نوٹس اس وجہ سے دیاجا رہا ہے کہ GlaxoSmithKline Consumer Healthcare Pakistan Limited کے اراکین کی اضافی عام میٹنگ جو کہ 19، 2018 بروز جمعہ منصفہ ہوری سے جس کا انعقاد Movenpick Hotel Karachi am 11:00 بجے ہوگا جو کہ تصدیقاً کیلئے ہے۔

بنیادی کاروبار

29 مارچ 2018 کو جو سالانہ جنرل میٹنگ ہوئی ہے جس میں اس کو منظور کرنے کیلئے۔

خصوصی کاروبار

غور کرنے کیلئے اور اگر منسوبہ بندی کی ترتیب سے متفق قبول، اپنانے اور مضامند ہیں کہ جو کہ اسکیم از رجسٹرڈ مابین ملے پاری ہیں جو کہ GSK OTC اور GSK CHC مابین ملے ہوئے اور ان کے متعلقہ اراکان کے درمیان اور کمپنیوں کے ایکٹ 2017، سیکشن 133 279 کے تحت ہے جو کہ بغیر کسی روپوں اور ڈیویڈنڈس اور ڈیویڈنڈس کے ہیں۔

GSK OTC اور GSK CHC اور ان کے متعلقہ اراکان کے درمیان ترتیب کے منصوبے کی منظوری کے تحت EOGM سے پہلے رکھی گئی ہے مسودہ کے مطابق عزت بانی ہائی کورٹ آف سندھ کراچی (ہائی کورٹ) کی طرف سے شناخت کے مقدمہ کے لئے چیف ایگزیکٹو آفیسر یا کینیڈا سیکریٹری یا نائٹل آفیسر کے اس طرح کی تبدیل یا ترمیم کیما تھ ہائی کورٹ کی طرف سے ہدایت کی گئی ہے۔ اس کی منظوری کیلئے اور اس مقدمہ کیلئے مندرجہ بالا اسکیم کے مقاصد کیلئے ہے۔

1۔ گلیڈنگ ایکٹ 2017 کے سیکشن 279 سے 283 کے تحت انتظام کی منسوبہ بندی کے تحت GSK CHC اور اس کے برائے اور GSK OTC اور اس کے برائے نے میٹنگ ہونے سے پہلے رکھی ہے اور اس سے اتفاق کیا ہے جو کہ منظور شدہ اور Adopted ہے۔ اس میں کسی بھی ترمیم کی ضرورت ہو سکتی ہے ہائی کورٹ کی طرف سے۔

2۔ چیف ایگزیکٹو آفیسر یا کینیڈا سیکریٹری یا چیف نائٹل آفیسر GSK CHC جو کہ GSK CHC کی طرف سے ہی ہوگا جو چیزوں کو جانے ہاں کے نتیجے میں ضروری اور مناسب سمجھے جائے یا انتظامی منصوبہ بندی کے مطابق ضم کرنے کے مکمل ہونے اور نافذ کرنے کے اختیارات رکھتا ہے۔

(i) اسکیم آف از رجسٹرڈ میں ترمیم، تبدیلی، درنگ کی جو کہ High Court کی طرف سے منظور ہو سکتی ہے وہ کی جا سکتی ہے GSK CHC کے برائے اسے منظور کر سکتے ہیں۔

(ii) اس کے علاوہ جو بھی ایکشن اور اسے Execute کر سکتے ہیں جو بھی ڈائریکٹرز چاہے ہو گئے وہ مہیا کر سکتے ہیں۔

(iii) یہ مکمل آپٹس لئے سکتے ہیں اور جو بھی قرارداد ہوگی اس کے بارے میں اور اقدامات مکمل کرنے کیلئے۔

(iv) کمپنیوں کے ایکٹ 2017 کے سیکشن 279 سے 283 کے تحت میں GSK OTC کے ساتھ ملکر ہائی کورٹ یا کسی دوسرے ریگولیٹری طرف سے اس طرح کے تمام دستاویزات اور معلومات جمع کرانے کیلئے اور ان کی منظور حاصل کرنا، اس کی ضرورت ہو سکتی ہے، حراہیم سے سرٹیفیکیشن، ایجنسی کیسٹرن، نوٹس، رپورٹ کے مطابق، اور ضم کرنے کے تمام اختیارات شامل ہیں۔

(v) قانونی مشورے کے حق میں، تمام یا کسی بھی اختیارات کی نمائندگی کرنے کیلئے اور کنٹیکٹ، مشیروں اور یا کسی دوسرے شخص کو اختیارات دینے کیلئے جو کہ ہائی کورٹ یا کسی دوسرے ریگولیٹر سے پہلے GSK OTC اور GSK CHC میں ضم کرنے کی منصوبہ بندی کو نافذ کرنے کیلئے ہو سکتا ہے۔

(vi) اور دیگر تمام اعمال، وغیرہ انجام دینا جو مجوزہ گمنی فرائز میٹنگ کو مکمل کرنے کیلئے ضروری ہے۔

3۔ کسی اور فنڈ کو انجماد یا جانے یا اقدام کیا جا سکتا ہے اور لازمی طور پر اس ریزرو فنڈ کو قبول کیا جا سکتا ہے۔

کمپنی کے ایکٹ 2017 کے سیکشن 134(3) کے تحت میٹنگ کیلئے ایک بیان اس اضافے کی نقل کے ساتھ ساتھ غیر منمونی جنرل اجلاس میں پیش ہونے والے خصوصی کاروبار سے متعلق ہے۔

پورڈ کے حکم سے:

تاریخ: 28، 2018،

کراچی۔

مہرا میر
کینیڈا سیکریٹری

نوٹ:

(1) GSK CHS کے حصص کی منتقلی جو کہ اکتوبر 2018، 12 سے اکتوبر 2018، 18 بند ہو جائیگی۔ سینٹرل ڈیپازٹری کمپنی پاکستان لیٹڈ، ہی ڈی سی ہاؤس، 99۔ بی، بلاک، بی ایس ایم سی ایچ میں کمپنی کے حصص رجسٹر ارا کے دفتر میں موصول ہونے والے فرانسز، 11 اکتوبر 2018 (بصورت) کے کاروبار کے قریب سماجی میں شمار ہو فیصل کراچی میں شریٹ ہوگا۔

(2) اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کا حق کسی دوسرے رکن کی حیثیت سے اپنے پر کسی کے طور پر شرکت کرنے، بولنے دینے کیلئے کسی دوسرے رکن کو مقرر کر سکتا ہے، لیکن اس کی تصدیق کرنے والی کمپنی کے Central Depository Company of Pakistan Limited، ہی ڈی سی ہاؤس، 99۔ بی، بلاک، بی ایس ایم سی ایچ میں شمار ہو فیصل کراچی 48 گھنٹوں کے اندر حصص کے رجسٹر میں جمع کرنا لازمی ہے۔ ملاقات کے وقت سے پہلے۔

(3) اراکین سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ایڈریس میں فوری طور پر تبدیلیاں مطلع کریں۔ اگر کوئی۔

1۔ انفرادی ممبران جنہوں نے ایک تکہ کیں کو اپنے دست کیپوزٹرز ڈیپوزٹری کمپنی کا رڈ (سی این آئی سی) کی فونو اسٹیٹ کی نقل پیش کرانی ہے ایک بار رجسٹرڈ درخواست کی جاتی ہے کہ وہ CNIC کاپی جملہ از جلد براہ راست کمپنی کے حصول رجسٹرار Central Depository Company of Pakistan Limited ہی ڈی سی ہاؤس، 99۔ بی، بلاک، بی ایس ایم سی ایچ میں شمار ہو فیصل کراچی۔ اور کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ کسی ایس آئی سی کی نقل کے ساتھ ساتھ توجہ کی گئی (NTN) اور فونو فرمائیں کریں۔

2۔ شراکت داروں سے درخواست کی جاتی ہے اگر ان کے ایڈریس میں کوئی تبدیلی ہو تو کمپنی کو مطلع کریں۔

3۔ CDC اکاؤنٹ ہولڈرز کو سزے 26 جنوری 2000 کے سرگرم نمبر 1 میں بیان کیا گیا ہے جیسا کہ مندرجہ بالا ہدایات کی پیروی کریں۔ جو کہ Securities & Exchange Commission آف پاکستان میں بیان کیا گیا ہے۔

A۔ میٹنگ میں شرکت کیلئے:
1۔ انفرادی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈرز یا ڈی ایچ ایڈریٹ ہولڈرز اور یا انہیں جس کی سیکرٹری کمپنی گروپ کے اکاؤنٹ میں ہو اور رجسٹرڈ ممبران کی تصدیقات ان کے قواعد کے مطابق اپ لوڈ کیے جائیں ان کی اپنی شناخت کو سزے کر کے اس کو اصل میں دکھایا جائے گا۔ اجلاس میں شرکت کے وقت کیپوزٹرز ڈیپوزٹری کمپنی کا رڈ نمبر (سی این آئی سی) یا اصل یا سپورٹ لازمی دکھانا ہوگا۔
2۔ کارپوریٹ ادارے کے معاملے میں، ایس بی کے بورڈ کے ڈائریکٹرز کے دستخط کے ساتھ ساتھ ڈائریکٹروں کے امزاس میں فراہم کیا جائے گا۔

B۔ ڈب کی بھرتی:
1۔ انفرادی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈرز یا ڈی ایچ ایڈریٹ ہولڈرز اور یا انہیں جس کی سیکرٹری گروپ کے اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹرڈ ممبران کی تصدیقات کے مطابق اپ لوڈ کی جاتی ہیں۔
2۔ پر کسی فارم دورہ انفرادی طرف سے مشاہد کیا جا سکتا ہے جن کے نام سے اور سی این آئی سی کی تعداد درج کی جائے گی۔

3۔ تصدیق شدہ شناختی کارڈ یا سپورٹ کی کاپی جو کہ ایکٹ کی ہوگی وہ پر کسی فارم کے ساتھ مہیا کی جائے گی۔

4۔ پر کسی اجلاس کے وقت اپنے اصل شناختی کارڈ یا سپورٹ نمبر دکھانا ہوگا۔
5۔ کارپوریٹ ادارے کی صورت میں، بورڈ آف ڈائریکٹرز کے دستخط کے ساتھ ساتھ ایڈریٹ ہولڈرز کے کمپنی کے پر کسی فارم کے ساتھ مہیا کیے جائیں گے۔

4. شیئر ہولڈرز جو کہ physically شیئر رکھتے ہیں انہیں حصول کے اداروں کو ان کی اصل شناختی کارڈ اور اصل شناختی کارڈ جو کہ شیئر ہولڈرز کے پاس ہو گئے وہ دکھانا ہو گئے، اس کے بغیر کسی بھی شیئر ہولڈر کو اس کی اجازت نہیں ہوگی اور EOGM میں شرکت دار اراکین جو کہ رجسٹرڈ کے پاس بغیر شناختی کارڈ کے دستخط نہیں کر سکتے گے۔